



Obeležavanje jubileja, 20 godina od osnivanja Univerziteta Privredna akademija u Novom Sadu, prvog privatnog akreditovanog univerziteta u AP Vojvodini, usled epidemiološke situacije biće odloženo za proleće, dok će deo sredstava namenjen za proslavu biti usmeren u humanitarne svrhe, za lečenje male Kragujevčanke Minje Matić, obavestio je predstavnike medija na konferenciji održanoj u utorak 17. novembra, u Media Info Centru, prof. dr Marko Carić, rektor Univerziteta.

Konferencija za medije bila je prilika da se javnost obavesti o jubileju, ali i podseti na početke i viziju prof. dr Slavka Carića, vrhunskog stručnjaka iz oblasti pravnih nauka, koji je 2000. godine osnovao Univerzitet Privredna akademija sa ciljem da u uslovima ubrzane rekonstrukcije naše privrede, države i pravosuđa, obrazuje vrhunske kadrove iz oblasti prava i ekonomije, koji će već u toku školovanja primenjujući znanje iz celog sveta, biti osposobljeni da samostalno rešavaju složene probleme u našoj privredi, kako u sadašnjem tako i budućem vremenu, što je do danas ostao pravac razvoja ove ustanove.

Za 20 godina Univerzitet je izrastao u prestižnu, kredibilnu visokoobrazovnu ustanovu koja kroz interakciju naučnoistraživačkog i obrazovnog rada, rukovodeći se potrebama okruženja i studenata, pruža širok i fleksibilan spektar visokokvalitetnih programa. U njegovom sastavu su osam fakulteta: Pravni fakultet za privredu i pravosuđe, Fakultet za ekonomiju i inženjerski menadžment u Novom Sadu, Stomatološki fakultet u Pančevu, Fakultet za primenjeni menadžment, ekonomiju i finansije, Fakultet društvenih nauka u Beogradu, Farmaceutski fakultet u Novom Sadu, Fakultet savremenih umetnosti u Beogradu i Fakultet za evropske pravno-političke studije u Novom Sadu. Na navedenim fakultetima realizuje se preko 40 studijskih programa u društveno-humanističkom, tehničko-tehnološkom, prirodno-matematičkom, medicinskom i umetničkom naučnom polju. Univerzitet je akreditovan od strane Komisije za akreditaciju i proveru kvaliteta. Takođe, svi fakulteti u sastavu Univerziteta su akreditovani, kao i svi studijski programi na sva tri nivoa studija.

Prvi čovek Univerziteta Privredna akademija, prof. dr Marko Carić, u uvodnoj reči izrazio je zadovoljstvo pređenim putem i postignućima u proteklih 20 godina. Stalno unapređivanje, akreditacija novih fakulteta, inoviranje na različitim naučnim poljima, uspostavljanje saradnje sa institucijama u zemlji i van nje, konstantan rad na standardima kvaliteta izdvojili su Univerzitet kao respektabilnu instituciju obrazovanja sa fokusom na studente, buduće kreatore i nosioce razvoja društva i države.

- Univerzitet Privredna akademija se nikada nije poredila niti sa državnim niti sa privatnim univerzitetima. Imali smo svoj razvojni put, trudili smo se da budemo što operativniji i pratimo izazove okruženja. Možda je efikasnost našeg sistema odlučivanja doprinela da ne

propuštamo prilike pružajući šanse studentima da se ostvare i iskažu, da budu aktivan deo sistema - rekao je tom prilikom rektor, dodajući da se rad Univerziteta, kao i njegova budućnost ne mogu zamisliti bez međunarodne saradnje i međunarodnih projekata, podsetivši da je na desetine aktivnih projekata, a da je pri kraju realizacija značajnog IPA projekta međunarodne saradnje Mađarska - Srbija, gde je Univerzitet u oštroj konkurenciji sa 15 državnih fakulteta pozvan kao partner FINS-a, što je pokazatelj da se ljudi vode interesom i kvalitetom.

Njegov zamenik, prof dr Dragan Soleša, istakao je da je Univerzitet Privredna akademija jedan složen sistem što zahteva mnogo resursa, kapaciteta, kvalitetnih nastavnika i studijskih programa, što je komparativna prednost u odnosu na druge Univerzitete, o čemu govore rezultati.

- Zadovoljni smo učinjenim i ostvarenim, ono što smo malo zapostavili u narednom periodu stavićemo akcenat. Internacionalizacija, u kojoj smo poslednjih godinu - dve dana ostvarili izvestan pomak, biće prioritet budućeg rada Univerziteta, kao i rad na projektima u zemlji i svetu. Takođe ćemo se potruditi da bar jednom godišnje organizujemo druženje sa našim bivšim studentima i na taj način ne samo naastavimo saradnju već i da iz tih susreta izvučemo nova saznanja i nove partnere- zaključio je rektor Univerziteta dr Marko Carić.



